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MODEL:APD24-C

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union. This applies to the product
and all accessories marked with this symbol. Products marked
as such may not be discarded with normal domestic waste, but
must be taken to acollection point for recycling electrical and

electronic devices.

PIZZA DOUGH PRESSER
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

Warning- For Indoor Use Only

IMPORTANT SAFEGUARDS
Always follow basic safety precautions when using these devices. These
include:
1.The device should not be used with children. Children may encounter
injury accidents. Therefore, this product should be placed in a position not
touched by children.
2.For optimal operation and service life of the device, please follow the
instructions.
3.Food acids will corrode the metal. Always clean this food preparation
equipment immediately after every use.To maintain the appearance and
increase the service life, clean it daily.
4.Do not put these devices in a dishwasher or other automatic cleaning
device for cleaning.
5.The use of accessories or modifications not provided by the
manufacturer may cause hazards.
7.Before using this equipment for the first time, please remove all
packaging and fixing materials according to the illustration and use them
after installation.
6.These devices require regular lubrication. Wipe the guide rod with
mineral oil,food-grade lubricant, or a towel when lubrication is needed. Do
not lubricate with cooking oil or another grease. Otherwise, it will become
viscous and affect the use.
8,Keep a safe distance during operation
9,Do not touch the power switch with wet hands
10,Do not modify the machine
11,Keep the working environment clean and tidy



12,Keep the working environment clean and tidy
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

Step 1: insert the plug into the socket1
Step 2: lift up the switch or pull down the switch to complete the rising and
falling action of the pie plate

[operation skills of cake press]
1.The dough is placed in the middle of the pancake plate, and the pressed
thickness is more uniform
2.The closer the dough is to the ball shape, the more round the cake is
3.The thickness of pressed cake can be adjusted by pressing the switch for
a long time
4.If the thickness of the pressed cake is not enough.
it can be pressed several times
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PRESSE  À  PÂTE  À  PIZZA

ÉLIMINATION  CORRECTE

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  2012/19/

UE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  barrée  indique  que  le  produit  

doit  faire  l'objet  d'une  collecte  sélective  dans  l'Union  européenne.  Ceci  

s'applique  au  produit  et  à  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Les  

produits  ainsi  marqués  ne  doivent  pas  être  jetés  avec  les  ordures  ménagères,  

mais  doivent  être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  

appareils  électriques  et  électroniques.

Ceci  est  le  mode  d'emploi  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  l'intégralité  du  
manuel  avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  ce  manuel  

d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  excuser  pour  les  éventuelles  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles.

MODÈLE :  APD24­C
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8.  Gardez  une  distance  de  sécurité  pendant  le  fonctionnement

Suivez  toujours  les  précautions  de  sécurité  de  base  lorsque  vous  utilisez  ces  appareils.

augmentez  la  durée  de  vie,  nettoyez­le  quotidiennement.

de  l'huile  minérale,  du  lubrifiant  de  qualité  alimentaire  ou  une  serviette  si  une  lubrification  est  nécessaire.

inclure:

4.  Ne  mettez  pas  ces  appareils  dans  un  lave­vaisselle  ou  tout  autre  appareil  de  nettoyage  automatique.

Ne  pas  lubrifier  avec  de  l'huile  de  cuisson  ou  une  autre  graisse.  Sinon,  il  deviendra

11.  Gardez  l'environnement  de  travail  propre  et  rangé

Avertissement  ­  Pour  usage  intérieur  uniquement

3.  Les  acides  alimentaires  corrodent  le  métal.  Nettoyez  toujours  ce  récipient.

après  l'installation.

équipement  immédiatement  après  chaque  utilisation.  Pour  maintenir  l'apparence  et

6.  Ces  dispositifs  nécessitent  une  lubrification  régulière.  Essuyez  la  tige  de  guidage  avec

touché  par  les  enfants.

le  fabricant  peut  provoquer  des  dangers.

9.  Ne  touchez  pas  l'interrupteur  d'alimentation  avec  les  mains  mouillées

Avertissement  ­  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

2.  Pour  un  fonctionnement  optimal  et  une  durée  de  vie  optimale  de  l'appareil,  veuillez  suivre  les

7.Avant  d'utiliser  cet  équipement  pour  la  première  fois,  veuillez  retirer  tous  les

10.  Ne  pas  modifier  la  machine

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

instructions.

1.  L'appareil  ne  doit  pas  être  utilisé  par  des  enfants.  Ces  derniers  pourraient  être  exposés  à

appareil  de  nettoyage.

matériaux  d'emballage  et  de  fixation  selon  l'illustration  et  utilisez­les

accidents  corporels.  Par  conséquent,  ce  produit  doit  être  placé  dans  une  position  qui  ne

5.  L'utilisation  d'accessoires  ou  de  modifications  non  fournis  par  le

visqueux  et  affectent  l'utilisation.

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES
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Étape  2 :  soulevez  l'interrupteur  ou  abaissez­le  pour  terminer  l'action  de  montée  et  de  

descente  du  plat  à  tarte

1.  La  pâte  est  placée  au  milieu  de  la  plaque  à  crêpes  et  l'épaisseur  pressée  est  plus  uniforme

Étape  1 :  insérez  la  fiche  dans  la  prise1

12.  Gardez  l'environnement  de  travail  propre  et  bien  rangé.  

Si  le  cordon  d'alimentation  est  endommagé,  il  doit  être  remplacé  par  le  fabricant,  son  agent  

de  service  ou  des  personnes  de  qualification  similaire  afin  d'éviter  tout  danger.

2.  Plus  la  pâte  est  proche  de  la  forme  de  boule,  plus  le  gâteau  est  rond  3.  L'épaisseur  

du  gâteau  pressé  peut  être  ajustée  en  appuyant  longuement  sur  l'interrupteur  4.  Si  l'épaisseur  

du  gâteau  

pressé  n'est  pas  suffisante,  il  peut  être  appuyé  plusieurs  fois

[compétences  opérationnelles  de  la  presse  à  gâteaux]

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS
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RICHTIGE  ENTSORGUNG

Dieses  Produkt  unterliegt  der  europäischen  Richtlinie  2012/19/EU.  Das  

Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  darauf  hin,  dass  dieses  

Produkt  in  der  Europäischen  Union  einer  getrennten  Müllentsorgung  

unterliegt.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  mit  diesem  Symbol  

gekennzeichneten  Zubehörteile.  Entsprechend  gekennzeichnete  Produkte  

dürfen  nicht  im  Hausmüll  entsorgt  werden,  sondern  müssen  an  einer  

Sammelstelle  für  das  Recycling  von  elektrischen  und  elektronischen  Geräten  

abgegeben  werden.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  das  Recht  vor,  die  

Bedienungsanleitung  klar  und  deutlich  zu  interpretieren.  Das  Aussehen  des  Produkts  

hängt  vom  gelieferten  Produkt  ab.  Bitte  haben  Sie  Verständnis  dafür,  dass  wir  Sie  nicht  

erneut  über  Technologie-  oder  Software-Updates  informieren.

MODELL:APD24-C

Pizzateigpresse
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WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

Gerät  sofort  nach  jedem  Gebrauch.  Um  das  Aussehen  zu  erhalten  und

2.Für  einen  optimalen  Betrieb  und  eine  lange  Lebensdauer  des  Gerätes  beachten  Sie  bitte  die

7.Bevor  Sie  dieses  Gerät  zum  ersten  Mal  benutzen,  entfernen  Sie  bitte  alle

Verpackungs-  und  Befestigungsmaterialien  entsprechend  der  Abbildung  und  verwenden  Sie  diese

Warnung  –  Nur  zur  Verwendung  in  Innenräumen

3.  Lebensmittelsäuren  korrodieren  das  Metall.  Reinigen  Sie  diese  Lebensmittelzubereitung  immer

nach  der  Installation.

6.Diese  Geräte  müssen  regelmäßig  geschmiert  werden.  Wischen  Sie  die  Führungsstange  mit

10,  nicht  ändern  die  maschine

11,Halten  Sie  die  Arbeitsumgebung  sauber  und  ordentlich

enthalten:

Um  die  Lebensdauer  zu  erhöhen,  reinigen  Sie  es  täglich.

4.Diese  Geräte  dürfen  nicht  in  die  Spülmaschine  oder  andere  automatische  Reinigungsgeräte  gegeben  werden.

Mineralöl,  lebensmittelechtes  Schmiermittel  oder  ein  Handtuch,  wenn  Schmierung  erforderlich  ist.

Beachten  Sie  bei  der  Verwendung  dieser  Geräte  immer  die  grundlegenden  Sicherheitsvorkehrungen.  Diese

Gerät  zur  Reinigung.

Nicht  mit  Speiseöl  oder  einem  anderen  Fett  schmieren.  Andernfalls  wird  es

Verletzungsunfälle.  Daher  sollte  dieses  Produkt  an  einer  Stelle  platziert  werden,  die  nicht

zähflüssig  und  beeinträchtigen  die  Verwendung.

5.Die  Verwendung  von  Zubehör  oder  Modifikationen,  die  nicht  vom  Hersteller  bereitgestellt  wurden,

8.  Halten  Sie  während  des  Betriebs  einen  Sicherheitsabstand  ein

1.Das  Gerät  sollte  nicht  von  Kindern  benutzt  werden.  Kinder  könnten

9.  Berühren  Sie  den  Netzschalter  nicht  mit  nassen  Händen

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

Anweisungen.

Herstellers  können  Gefahren  entstehen.

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer

von  Kindern  berührt.

-  2  -
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Schritt  2:  Heben  Sie  den  Schalter  an  oder  ziehen  Sie  ihn  nach  unten,  um  die  Hebe-  und  

Senkbewegung  der  Kuchenplatte  abzuschließen

2.  Je  näher  der  Teig  der  Kugelform  kommt,  desto  runder  ist  der  Kuchen.  3.  Die  Dicke  des  

gepressten  Kuchens  kann  durch  langes  Drücken  des  Schalters  eingestellt  werden.  4.  Wenn  die  

Dicke  des  

gepressten  Kuchens  nicht  ausreicht,  kann  er  mehrmals  gedrückt  

werden.

Schritt  1:  Stecker  in  die  Steckdose  stecken1

12.  Halten  Sie  die  Arbeitsumgebung  sauber  und  ordentlich.  

Wenn  das  Netzkabel  beschädigt  ist,  muss  es  vom  Hersteller,  seinem  Kundendienst  oder  ähnlich  

qualifizierten  Personen  ersetzt  werden,  um  Gefahren  zu  vermeiden.

1.Der  Teig  wird  in  die  Mitte  der  Pfannkuchenplatte  gelegt,  und  die  gepresste  Dicke  ist  

gleichmäßiger

[Bedienungskenntnisse  der  Kuchenpresse]

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF
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SMALTIMENTO  CORRETTO

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  europea  2012/19/

UE.  Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato  indica  che  

il  prodotto  richiede  la  raccolta  differenziata  nell'Unione  Europea.  Ciò  si  

applica  al  prodotto  e  a  tutti  gli  accessori  contrassegnati  con  questo  simbolo.  I  

prodotti  contrassegnati  come  tali  non  possono  essere  smaltiti  con  i  normali  rifiuti  

domestici,  ma  devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  

dispositivi  elettrici  ed  elettronici.

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  

sul  nostro  prodotto.

MODELLO:APD24-C

PRESSA  PER  IMPASTO  PIZZA
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IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA

attrezzatura  immediatamente  dopo  ogni  utilizzo.Per  mantenere  l'aspetto  e

2.  Per  un  funzionamento  e  una  durata  ottimali  del  dispositivo,  seguire  le  istruzioni

7.  Prima  di  utilizzare  questa  apparecchiatura  per  la  prima  volta,  rimuovere  tutti  i

materiali  di  imballaggio  e  fissaggio  secondo  l'illustrazione  e  utilizzarli

Attenzione:  solo  per  uso  interno

3.  Gli  acidi  alimentari  corrodono  il  metallo.  Pulisci  sempre  questa  preparazione  alimentare

dopo  l'installazione.

6.  Questi  dispositivi  richiedono  una  lubrificazione  regolare.  Pulire  l'asta  di  guida  con

10.  Non  modificare  la  macchina

11.  Mantenere  l'ambiente  di  lavoro  pulito  e  ordinato

includere:

per  aumentarne  la  durata,  pulirlo  quotidianamente.

4.  Non  mettere  questi  dispositivi  in  lavastoviglie  o  in  altri  dispositivi  di  pulizia  automatica

olio  minerale,  lubrificante  alimentare  o  un  asciugamano  quando  è  necessaria  la  lubrificazione.

Seguire  sempre  le  precauzioni  di  sicurezza  di  base  quando  si  utilizzano  questi  dispositivi.  Questi

dispositivo  per  la  pulizia.

non  lubrificare  con  olio  da  cucina  o  altro  grasso.  Altrimenti,  diventerà

incidenti  con  lesioni.  Pertanto,  questo  prodotto  deve  essere  posizionato  in  una  posizione  non

viscosi  e  ne  compromettono  l'uso.

5.  L'uso  di  accessori  o  modifiche  non  previsti  dal

8.  Mantenere  una  distanza  di  sicurezza  durante  il  funzionamento

1.  Il  dispositivo  non  deve  essere  utilizzato  con  i  bambini.  I  bambini  potrebbero  incontrare

9.  Non  toccare  l'interruttore  di  alimentazione  con  le  mani  bagnate

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

istruzioni.

il  produttore  può  causare  pericoli.

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

toccato  dai  bambini.

-  2  -
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[abilità  operative  della  pressa  per  torte]

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

Fase  2:  sollevare  l'interruttore  o  tirarlo  verso  il  basso  per  completare  l'azione  di  salita  e  

discesa  del  piatto  per  torta

2.  Più  l'impasto  è  vicino  alla  forma  della  palla,  più  la  torta  è  rotonda.  3.  Lo  spessore  

della  torta  pressata  può  essere  regolato  premendo  a  lungo  l'interruttore.  4.  Se  lo  spessore  

della  torta  

pressata  non  è  sufficiente,  può  essere  premuto  più  volte.

Fase  1:  inserire  la  spina  nella  presa1

12.  Mantenere  l'ambiente  di  lavoro  pulito  e  ordinato.  Se  il  

cavo  di  alimentazione  è  danneggiato,  deve  essere  sostituito  dal  produttore,  dal  suo  agente  

di  assistenza  o  da  personale  qualificato  per  evitare  pericoli.

1.  L'impasto  viene  posizionato  al  centro  della  piastra  per  pancake  e  lo  spessore  pressato  è  

più  uniforme

Machine Translated by Google



MODELO:  APD24­C

PRENSADORA  DE  MASA  DE  PIZZA

Machine Translated by Google



ELIMINACIÓN  CORRECTA

Este  producto  está  sujeto  a  la  Directiva  europea  2012/19/UE.  El  símbolo  de  

un  contenedor  de  basura  tachado  indica  que  el  producto  requiere  la  

recogida  selectiva  de  residuos  en  la  Unión  Europea.  Esto  aplica  al  producto  

y  a  todos  los  accesorios  marcados  con  este  símbolo.  Los  productos  marcados  

con  este  símbolo  no  pueden  desecharse  con  la  basura  doméstica  normal,  sino  

que  deben  llevarse  a  un  punto  limpio  para  el  reciclaje  de  aparatos  eléctricos  y  

electrónicos.

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  su  manual  de  

usuario.  La  apariencia  del  producto  dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  
rogamos  que  nos  disculpe  si  no  le  informamos  de  nuevo  si  hay  actualizaciones  tecnológicas  

o  de  software  en  nuestro  producto.

MODELO:  APD24­C

PRENSADORA  DE  MASA  DE  PIZZA
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MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

accidentes  con  lesiones.  Por  lo  tanto,  este  producto  debe  colocarse  en  una  posición  que  no

5.El  uso  de  accesorios  o  modificaciones  no  previstas  por  el

aceite  mineral,  lubricante  de  grado  alimenticio  o  una  toalla  cuando  se  necesite  lubricación.

8.  Mantenga  una  distancia  segura  durante  la  operación.

1.  El  dispositivo  no  debe  utilizarse  con  niños.  Los  niños  pueden  experimentar

dispositivo  para  limpieza.

viscoso  y  afecta  el  uso.

7.  Antes  de  utilizar  este  equipo  por  primera  vez,  retire  todas  las

10.  No  modifique  la  máquina.

Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

instrucciones.

tocado  por  niños.

El  fabricante  puede  causar  peligros.

2.  Para  un  funcionamiento  óptimo  y  una  vida  útil  óptima  del  dispositivo,  siga  las

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

Embalaje  y  materiales  de  fijación  según  la  ilustración  y  utilizarlos

equipo  inmediatamente  después  de  cada  uso.  Para  mantener  la  apariencia  y

6.  Estos  dispositivos  requieren  lubricación  regular.  Limpie  la  varilla  guía  con

9.  No  toque  el  interruptor  de  encendido  con  las  manos  mojadas.

11.  Mantener  el  entorno  de  trabajo  limpio  y  ordenado.

Advertencia:  solo  para  uso  en  interiores

3.  Los  ácidos  alimentarios  corroen  el  metal.  Limpie  siempre  este  recipiente.

Después  de  la  instalación.

incluir:

4.  No  coloque  estos  dispositivos  en  el  lavavajillas  ni  en  ningún  otro  aparato  de  limpieza  automático.

No  lubrique  con  aceite  de  cocina  ni  ninguna  otra  grasa.  De  lo  contrario,  se  volverá

Siga  siempre  las  precauciones  básicas  de  seguridad  al  utilizar  estos  dispositivos.  Estos

Aumenta  la  vida  útil,  límpialo  diariamente.

­  2  ­
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[Habilidades  de  operación  de  la  prensa  para  pasteles]

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

Paso  2:  levante  el  interruptor  o  bájelo  para  completar  la  acción  de  subida  y  bajada  
del  molde  para  tarta.

1.  La  masa  se  coloca  en  el  centro  del  plato  para  panqueques  y  el  espesor  prensado  es  más  
uniforme.

Paso  1:  inserte  el  enchufe  en  la  toma1

12.  Mantenga  el  entorno  de  trabajo  limpio  y  ordenado.  
Si  el  cable  de  alimentación  está  dañado,  deberá  ser  reemplazado  por  el  fabricante,  
su  agente  de  servicio  o  personas  igualmente  calificadas  para  evitar  un  peligro.

2.  Cuanto  más  cerca  esté  la  masa  de  la  forma  de  bola,  más  redondo  será  el  
pastel.  3.  El  grosor  del  pastel  prensado  se  puede  ajustar  presionando  el  interruptor  
durante  un  
tiempo  prolongado.  4.  Si  el  grosor  del  pastel  prensado  no  
es  suficiente,  se  puede  presionar  varias  veces.

Machine Translated by Google



MODEL:APD24-C

PRASA  DO  CIASTA  PIZZA

Machine Translated by Google



PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  

produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  

technologiczne  lub  oprogramowania.

MODEL:APD24-C

Ten  produkt  podlega  przepisom  dyrektywy  europejskiej  2012/19/UE.  Symbol  

przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci  na  kółkach  oznacza,  że  

produkt  wymaga  oddzielnej  zbiórki  odpadów  w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  

to  produktu  i  wszystkich  akcesoriów  oznaczonych  tym  symbolem.  Produktów  

oznaczonych  w  ten  sposób  nie  można  wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami  

domowymi,  ale  należy  je  oddać  do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu  urządzeń  

elektrycznych  i  elektronicznych.

PRASA  DO  CIASTA  PIZZA

-  1  -
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WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

włączać:

4.  Nie  umieszczaj  tych  urządzeń  w  zmywarce  ani  innych  automatycznych  urządzeniach  czyszczących.

1.  Urządzenia  nie  należy  używać  w  obecności  dzieci.  Dzieci  mogą  napotkać

urządzenie  do  czyszczenia.

lepkie  i  utrudniające  użytkowanie.

wypadki  powodujące  obrażenia.  Dlatego  też  produkt  ten  należy  umieścić  w  miejscu,  w  którym  nie

5.  Stosowanie  akcesoriów  lub  modyfikacji  nie  dostarczonych  przez

8.  Zachowaj  bezpieczną  odległość  podczas  pracy

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

dotykane  przez  dzieci.

2.  Aby  zapewnić  optymalną  pracę  i  żywotność  urządzenia,  należy  postępować  zgodnie  z

producent  może  powodować  zagrożenia.

Przeczytaj  uważnie  instrukcję  obsługi.

instrukcje.

7.  Przed  pierwszym  użyciem  urządzenia  należy  usunąć  wszystkie

Ostrzeżenie  –  wyłącznie  do  użytku  wewnątrz  pomieszczeń

3.  Kwasy  spożywcze  korodują  metal.  Zawsze  czyść  ten  preparat  spożywczy

materiały  opakowaniowe  i  mocujące  zgodnie  z  ilustracją  i  użyj  ich
po  instalacji.

sprzęt  natychmiast  po  każdym  użyciu.  Aby  zachować  wygląd  i

6.  Urządzenia  te  wymagają  regularnego  smarowania.  Przetrzyj  drążek  prowadzący

9.  Nie  dotykaj  wyłącznika  zasilania  mokrymi  rękami.

10.  Nie  modyfikuj  maszyny

Aby  wydłużyć  żywotność,  czyść  go  codziennie.

olej  mineralny,  lubrykant  spożywczy  lub  ręcznik,  gdy  konieczne  jest  smarowanie.  Czy

11.  Utrzymuj  środowisko  pracy  w  czystości  i  porządku

Zawsze  przestrzegaj  podstawowych  środków  ostrożności  podczas  korzystania  z  tych  urządzeń.

nie  smarować  olejem  kuchennym  ani  innym  smarem.  W  przeciwnym  razie  stanie  się

-  2  -
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ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

[umiejętności  obsługi  prasy  do  ciast]

Krok  1:  włóż  wtyczkę  do  gniazdka1

1.  Ciasto  umieszcza  się  na  środku  patelni  do  naleśników,  a  jego  sprasowana  grubość  jest  
bardziej  jednolita

Krok  2:  podnieś  przełącznik  lub  pociągnij  go  w  dół,  aby  zakończyć  ruch  podnoszenia  i  

opuszczania  talerza  do  ciasta.

12.  Utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości  i  porządku.  Jeśli  

przewód  zasilający  jest  uszkodzony,  musi  zostać  wymieniony  przez  producenta,  jego  

przedstawiciela  serwisowego  lub  podobnie  wykwalifikowaną  osobę,  aby  uniknąć  zagrożenia.

2.  Im  bliżej  kształtu  kuli,  tym  bardziej  okrągłe  jest  ciasto.  3.  Grubość  sprasowanego  ciasta  

można  regulować  poprzez  długie  naciśnięcie  przełącznika.  4.  Jeśli  grubość  sprasowanego  ciasta  

jest  

niewystarczająca,  można  sprasować  je  kilka  razy.
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CORRECTE  VERWIJDERING

Dit  product  is  onderworpen  aan  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn  2012/19/

EU.  Het  symbool  met  een  doorgestreepte  afvalbak  geeft  aan  dat  het  

product  in  de  Europese  Unie  gescheiden  afvalinzameling  vereist.  Dit  geldt  

voor  het  product  en  alle  accessoires  die  met  dit  symbool  zijn  gemarkeerd.  

Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd,  mogen  niet  met  het  normale  

huishoudelijke  afval  worden  weggegooid,  maar  moeten  worden  ingeleverd  bij  een  

inzamelpunt  voor  recycling  van  elektrische  en  elektronische  apparaten.

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

MODEL:  APD24-C

PIZZA  DEEGPERS
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BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

apparatuur  onmiddellijk  na  elk  gebruik.  Om  het  uiterlijk  en  de

2.  Voor  een  optimale  werking  en  levensduur  van  het  apparaat,  volg  de  onderstaande  instructies.

7.  Verwijder  alle  onderdelen  voordat  u  dit  apparaat  voor  de  eerste  keer  gebruikt.

verpakkings-  en  bevestigingsmaterialen  volgens  de  afbeelding  en  gebruik  deze

Waarschuwing  -  Alleen  voor  gebruik  binnenshuis

3.Voedselzuren  zullen  het  metaal  aantasten.  Maak  deze  voedselbereiding  altijd  schoon

na  installatie.

6.  Deze  apparaten  vereisen  regelmatige  smering.  Veeg  de  geleidestang  af  met

10.  Wijzig  de  machine  niet

11.  Houd  de  werkomgeving  schoon  en  opgeruimd

erbij  betrekken:

verleng  de  levensduur  door  het  dagelijks  schoon  te  maken.

4.  Doe  deze  apparaten  niet  in  de  vaatwasser  of  andere  automatische  reinigingsapparaten.

minerale  olie,  smeermiddel  van  voedingskwaliteit  of  een  handdoek  als  smering  nodig  is.

Volg  altijd  de  basisveiligheidsmaatregelen  bij  het  gebruik  van  deze  apparaten.  Deze

apparaat  voor  het  reinigen.

niet  smeren  met  bakolie  of  een  ander  vet.  Anders  wordt  het

letselongevallen.  Daarom  moet  dit  product  op  een  plaats  worden  geplaatst  die  niet

viskeus  en  beïnvloeden  het  gebruik.

5.  Het  gebruik  van  accessoires  of  aanpassingen  die  niet  door  de  fabrikant  zijn  geleverd.

8.  Houd  tijdens  het  gebruik  een  veilige  afstand

1.  Het  apparaat  mag  niet  worden  gebruikt  met  kinderen.  Kinderen  kunnen

9.  Raak  de  aan/uit-schakelaar  niet  aan  met  natte  handen.

Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

instructies.

fabrikant  kan  gevaren  opleveren.

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  volgende  informatie  lezen:

aangeraakt  door  kinderen.

-  2  -

Machine Translated by Google



[bedieningsvaardigheden  van  de  taartpers]

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

Stap  1:  steek  de  stekker  in  het  stopcontact1

2.  Hoe  dichter  het  deeg  bij  de  bolvorm  ligt,  hoe  ronder  de  cake  is.  3.  De  dikte  van  de  

geperste  cake  kan  worden  aangepast  door  de  schakelaar  lang  ingedrukt  te  houden.  4.  Als  

de  dikte  van  

de  geperste  cake  niet  voldoende  is,  kan  deze  meerdere  keren  

worden  geperst.

Stap  2:  til  de  schakelaar  op  of  trek  de  schakelaar  omlaag  om  de  stijgende  en  dalende  actie  

van  de  taartplaat  te  voltooien

12.  Houd  de  werkomgeving  schoon  en  opgeruimd.  Als  het  

netsnoer  beschadigd  is,  moet  het  worden  vervangen  door  de  fabrikant,  diens  

servicevertegenwoordiger  of  personen  met  vergelijkbare  kwalificaties  om  gevaar  te  voorkomen.

1.  Het  deeg  wordt  in  het  midden  van  de  pannenkoekenplaat  gelegd  en  de  geperste  dikte  is  

gelijkmatiger
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PIZZADEGPRESSARE

KORREKT  AVFALLSHANTERING

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet  2012/19/

EU.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad  anger  att  produkten  kräver  

separat  sophämtning  i  EU.  Detta  gäller  för  produkten  och  alla  tillbehör  märkta  

med  denna  symbol.  Produkter  märkta  som  sådana  får  inte  slängas  tillsammans  

med  vanligt  hushållsavfall,  utan  måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  

av  elektriska  och  elektroniska  apparater.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:APD24-C
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bruksanvisningen  noggrant.

instruktioner.

Varning  -  Endast  för  inomhusbruk

3.  Matsyror  kommer  att  fräta  på  metallen.  Rengör  alltid  denna  matlagning

förpacknings-  och  fixeringsmaterial  enligt  illustrationen  och  använd  dem

efter  installationen.

utrustning  direkt  efter  varje  användning.För  att  bibehålla  utseendet  och

6.  Dessa  enheter  kräver  regelbunden  smörjning.  Torka  av  styrstången  med

11,  Håll  arbetsmiljön  ren  och  snygg

Följ  alltid  grundläggande  säkerhetsföreskrifter  när  du  använder  dessa  enheter.  Dessa

öka  livslängden,  rengör  den  dagligen.

mineralolja,  smörjmedel  av  livsmedelskvalitet  eller  en  handduk  när  smörjning  behövs.  Do

omfatta:

4.Sätt  inte  dessa  enheter  i  en  diskmaskin  eller  annan  automatisk  rengöring

inte  smörja  med  matolja  eller  annat  fett.  Annars  blir  det

1.  Enheten  ska  inte  användas  med  barn.  Barn  kan  stöta  på

anordning  för  rengöring.

trögflytande  och  påverkar  användningen.

skadeolyckor.  Därför  bör  denna  produkt  placeras  i  en  position  inte

5.Användning  av  tillbehör  eller  modifieringar  som  inte  tillhandahålls  av

8,  Håll  ett  säkert  avstånd  under  drift

berört  av  barn.

tillverkaren  kan  orsaka  faror.

9,Rör  inte  strömbrytaren  med  våta  händer

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa

2.Följ  anvisningarna  för  optimal  drift  och  livslängd  för  enheten

7.  Innan  du  använder  denna  utrustning  för  första  gången,  ta  bort  alla

10,  Modifiera  inte  maskinen

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER
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Steg  1:  Sätt  i  kontakten  i  uttaget1

1.Degen  läggs  i  mitten  av  pannkaksplattan,  och  den  pressade  tjockleken  är  mer  enhetlig

Steg  2:  Lyft  upp  strömbrytaren  eller  dra  ner  strömbrytaren  för  att  slutföra  höjningen  och  

sänkningen  av  pajtallriken

12,Håll  arbetsmiljön  ren  och  snygg  Om  nätsladden  är  

skadad  måste  den  bytas  ut  av  tillverkaren,  dess  serviceombud  eller  liknande  kvalificerade  

personer  för  att  undvika  fara.

2.  Ju  närmare  degen  är  bollformen,  desto  rundare  är  kakan  3.  Tjockleken  på  pressad  

kaka  kan  justeras  genom  att  trycka  på  knappen  länge  4.  Om  tjockleken  på  den  pressade  

kakan  inte  

räcker.  den  kan  tryckas  flera  gånger

[operationskunskaper  för  kakpress]

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER
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